

Открыт бассейн для малышей

В 2000 году депутаты Муниципального совета г. Зеленогорска, руководители теруправления, депутат Законодательного Собрания А.Н.Кривенченко и руководители организаций Зеленогорска на одном из совещаний приняли решение и клятвенно пообещали, что в детской поликлинике Зеленогорска в 2001 году будет бассейн для малышей.

Почти в том же составе 25 декабря 2001 года встретились вновь в детской поликлинике с тем, чтобы торжественно открыть бассейн. Строительство бассейна - удовольствие не из дешевых. Одному Муниципальному совету Зеленогорска не по силам. Выход из положения был найден в консолидации бюджетов Муниципального совета, теруправления и средств депутата Законодательного Собрания А.Н.Кривенченко. И это наглядный пример того, как решаются сложные проблемы общими усилиями.

Славно потрудился коллектив подрядной организации ООО "Левада" под руководством Сергея Николаевича Комарова. Руководство больницы №40 (главный врач А.С.Давыденко) постоянно курировало производственный процесс. И вот налицо успешное завершение работ. Нескрываемое удовольствие от результата работы и исполненного обещания было на лицах гостей, и особенно у хозяйки праздника, заведующей детской поликлиникой Елены Федоровны Румянцевой.

Депутаты Муниципального совета воспользовались торжественной обстановкой этого дня и пригласили родителей 12-ти новорожденных, пополнивших списки жителей Зеленогорска за последний месяц. По традиции, депутаты вручили молодым родителям подарки для новорожденных и Паспорт малыша с поздравлениями муниципалов. Как свидетельствует Елена

Федоровна, кривая рождаемости неуклонно тянется вверх. Детей, которых обслуживает поликлиника Зеленогорска, а это еще и дети из близлежащих поселков, в 1999 году родилось 64, в 2000-м – 92, а в 2001 году – 104. В праздничной обстановке есть место и шутке. Кто-то обронил: "Вот отремонтировали второй этаж детской поликлиники – повысилась рождаемость, а как она повысится после ввода в эксплуатацию бассейна?!"

Глава территориального управления А.Д.Беглов поздравил родителей новорожденных с наступающим Новым годом, пополнением в их семьях. Пожелал жить дружно на радость всем. Относительно окончания ремонта поликлиники, а именно ремонта первого этажа сказал: "Совместными усилиями надо завершить в следующем году. Для малышей все должно быть в первую очередь. Для них

нельзя жалеть ни средств, ни усилий!"

Депутат Законодательного Собрания А.Н.Кривенченко намерен приложить максимум своих усилий для того, чтобы через несколько лет увидеть бассейны в каждом детском саду и школе района. При этом сообщил, что решен вопрос о выделении части средств на ремонт первого этажа. Конечно же, на весь ремонт этой суммы недостаточно, но все же... Подобные решения вселяют надежду, что в 2001 году поликлиника будет отремонтирована полностью, если окажут помочь и другие. Только совместными усилиями можно завершить ремонт поликлиники.

Остается порадоваться за Зеленогорских малышей и их родителей. Жаль, в их детстве не было возможности "побульхаться в лягушатнике".

Сергей Кукушкин